



企业长足发展,离不开理念的引领。

山东朝阳轴承有限公司(CYSD)始建于2005年,公司自成立以来一直秉承“以质量求生存,以信誉求发展”的经营宗旨,面对激烈的市场竞争环境,CYSD不断地改进生产技术,改善经营管理,提高服务水平,用高质量的产品回馈社会,用人性化的管理凝聚人心,用最优质的服务回报顾客。

CYSD是国家高新技术企业,山东省轴承工业协会理事单位、山东省企业技术中心、山东省工程技术研究中心、山东省重点实验室、山东省一企一技术创新企业、山东省两化融合贯标试点企业、山东省企业上云标杆企业、山东省技术创新示范企业、山东省汽车零部件重点企业、德州市优秀企业。2020年获得了国家级专精特新小巨人企业,中国技术市场协会金桥奖,山东省制造业单项冠军、山东省重大工程研发计划(重大科技创新工程)等荣誉。

一项项荣誉承载着企业深厚的发展历史,一系列创新代表着前沿科技的有力支撑。作为中国轴承业的一颗璀璨之星,山东朝阳轴承有限公司十余年风雨兼程,逐渐发展为一家品类多样、规格齐全的现代化企业。



小轴承转动大世界

山东朝阳轴承有限公司坚持创新引领发展

持以人性化管理为原则,以严格要求为保证,不断创新管理方式,朝着精简效能方向不断迈进。通过既严格又人性化的科学管理,公司员工人心凝聚、信心十足,从而为公司腾飞奠定了坚实的人力基础。在市场管理方面,通过不断提高产品质量,提升服务水平,完善服务流程,在国内外市场中树立了金牌信誉,赢得顾客广泛赞誉。

多年来以严格的管理和优质的产品先后通过ISO9001:2015质量体系认证和IATF16949:2016国际质量体系认证以及ISO14001:2015环境体系认证。截至2020年共取得发明及实用新型专利46项。

公司专业设计生产圆锥滚子轴承、圆柱滚子轴承、深沟球轴承、轴承单元及非标准轴承1000多个品种,有德国玛尔、轴研科技等各类检验检测试验设备300多台套,可年产各类轴承1800多万套。

产品广泛应用于汽车、冶金、纺织、电机、工程机械等领域,畅销国内20多个省市。客户包括一汽、二汽、重汽、陕汽、福田、柳汽、江淮等整车集团下的多家车桥厂。

行走在企业,哪里有难题,哪里就在开展创新、攻关活动,小攻关、小改革、小建议等创新加工工艺层出不穷。这些释放“大”能量的“小”,已成为转型发展的有力支撑。

【温暖承诺】 企业关怀无处不在

企业的发展应该与社会建设同频共振。

今年以来,疫情防控工作开展时期,医用物资需求量很大,展现企业担当,尽己所能。2月6日,CYSD积极响应县委、县政府倡议号召,向夏津县慈善总会捐赠善款10万元。

企业复工后,员工理发不方便,CYSD董事长万勇联系理发师柳长斌,为员工谋福利。从2月11日复工以来,企业做出了三个郑重承诺:千方百计保障员工的生命健康,千方百计保障员工的生活需要,千方百计保障企业的生产经营。

同时,公司每年都会聘请行业内专家到厂对员工进行专业培训,能够提高员工素质、职业能力,提升产品质量,降低成本;增加员工的安全操作知识及责任感,规范生产安全规程。

为加快新旧动能转换,公司2020年投资6000多万元,新上高精轴承生产线智能化技改项目,引进4条国内先进自动化磨装一体线,磨装线具备自动在线检测、数据采集上传、数据追踪等功能,打造数字化智能车间,整个项目完成后将有效提高朝阳轴承整体生产能力和产品质量,可实现30%的产能增幅,增加产值2.5亿元,带动就业50人。

展望未来,CYSD会不断开拓进取,改善自身,在不断发展中为顾客提供更优质的产品。



山东朝阳轴承抗击疫情爱心捐款



党支部全体党员红色文化学习



智能盐浴热处理生产线

【创新引领】 点燃攻关激情

创新就是发展,创新就是生产力,创新关键靠人才。

一个小小的轴承是装备制造业中最关键的基础件,对主机的精度、速度、可靠性、稳定性、安全性、环保性及寿命有直接作用,其性能和质量直接决定了重大技术装备的发展水平。经过不断发展,CYSD在设计、制造、试验检测等技术平台以及制造水平方面都具备了一定的国际竞争力。

近几年来,CYSD紧紧抓住国家发展装备制造业的机遇,依靠技术创新、管理创新和制度创新,积极地推进产品结构优化调整,逐渐走出一条具有朝阳特色的跨越式发展之路。发展企业、造福员工、回馈社会,是CYSD始终坚守的责任。在企业管理方面,始终坚

